

# «Survivor All Star»: Η ανάρτηση του που αποκαλύπτει ποιοι θα συμμετάσχουν !

Είναι γνωστό ότι οι ιθύνοντες του ΣΚΑΪ και ο Ατζούν Ιλιτζαλί συζητούν εδώ και πολύ καιρό την εκδοχή ενός «Survivor All Star» καθώς είναι ένα πρότζεκτ που και σε άλλες χώρες (και στην Τουρκία) έχει σημειώσει τεράστια επιτυχία.

Πρόκειται βεβαίως για ένα survivor όπου συμμετάσχουν οι κορυφαίοι παίκτες προηγούμενων κύκλων και τονώνουν έτσι το ενδιαφέρον των φαν του συγκεκριμένου ριάλιτι.

Χθες λοιπόν ο **Κώστας Αναγνωστόπουλος**- γνωστός ως “μισθοφόρος” από το πρώτο κύκλο του «Survivor»- έκανε μια σημαντική αποκάλυψη επί του θέματος.

Συγκεκριμένα, ανάρτησε ένα στιγμιότυπο στο οποίο εμφανίζεται ο ίδιος με τον **Ηλία Γκότση** και τον **Κωνσταντίνου Βασάλο**, στη λεζάντα του οποίου αναφέρεται: «Όλα θα λυθούν σύντομα.. στην πίστα».

Να σημαίνει αυτό ότι οι συγκεκριμένοι τρεις παίκτες θα είναι μερικοί από τους συμμετέχοντες ; Λογικά ναι ! Θα περιμένουμε με ενδιαφέρον να δούμε και τους υπόλοιπους συμμετέχοντες...

[https://www.instagram.com/p/B47j89Rlv6I/?utm\\_source=ig\\_embed](https://www.instagram.com/p/B47j89Rlv6I/?utm_source=ig_embed)

---

# Βασάλος: Θέλω τη Βαλαβάνη μητέρα των παιδιών μου !

Συνέντευξη στην Real life παραχώρησε ο Κωνσταντίνος Βασάλος όπου μίλησε για την αγαπημένη του Ευριδίκη Βαλαβάνη (η γνωστή μας Βαλαβανάρα) και αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στο ενδεχόμενο γάμου αλλά και στην απόκτηση ενός παιδιού με την Ευρυδίκη. Οι απαντήσεις ; Μάλλον καταφατικές !



Συγκεκριμένα, ερωτηθής για το αν έχουν σκεφτεί να κάνουν το επόμενο βήμα στη σχέση τους, ο παρουσιαστής απάντησε: **“Προς το παρόν ζούμε αρμονικά σαν ζευγάρι, ο γάμος δεν επείγει εγώ είμαι 28 και η Ευρυδίκη 31, δεν μας πήραν τα χρόνια αλλά δεν είμαστε και μωρά παιδιά. Όλα θα γίνουν στην ώρα τους, δεν χρειάζεται να πιέζουμε καταστάσεις”**.

Στη συνέχεια ωστόσο δεν δίστασε να παραδεχτεί πως θα ήθελε μητέρα των παιδιών του να είναι η Ευρυδίκη Βαλαβάνη, λέγοντας: **“Στο πρόσωπό της βλέπω την μητέρα των παιδιών μου, η Ευρυδίκη πληροί όλες τις προϋποθέσεις . Για να είμαστε ένα χρόνο μαζί το έχω στο μυαλό μου, γιατί είναι ένα κορίτσι συνειδητοποιημένο, ξέρει τι θέλει, δεν αμφιταλαντεύεται ποτέ. Οι γονείς μου την συμπαθούν πάρα πολύ γιατί είναι ένα**

*άτομο πολύ φιλικό και συναισθηματικό”.*

Εμείς να τους ευχηθούμε τα καλύτερα, αν και βεβαίως οι θαυμαστές και των δύο (ειδικά εμείς οι αρσενικοί θαυμαστές της Βαλαβανάρας) θα τους ήθελαν ελεύθερους !

---

## **Αυτή είναι η ομάδα της Σίσσυς Χρηστίδου στο Epsilon !**

Όπως έχει γίνει γνωστό, η συμπαθής Σίσσυ Χρηστίδου επιστρέφει φέτος στην ελληνική τηλεόραση, καθώς θα αναλάβει τη ψυχαγωγική πρωινή ζώνη του Σαββατοκύριακου του Epsilon !

Ποιοι και πόσοι θα είναι οι πανελίστες-συνεργάτες της ; Αυτοί θα είναι τρεις και τους ανακοίνωσε το πρωί της Τετάρτης η Chief Officer του καναλιού, **Άλκηστις Μαραγκουδάκη**.

Δίπλα στη Σίσσυ θα δούμε λοιπόν τον **Πάυλο Σταματόπουλο**, τον **Κωνσταντίνο Βασάλο** και την **Ελένη Βουλγαράκη** και παρακάτω μπορείτε να τους δείτε να ποζάρουν, μαζί με τη Σίσσυ, σε φωτογραφία που ανέβασε η ίδια η Άλκηστις Μαραγκουδάκη...



Alkistis Marangoudaki

15 λεπτά · 🌐



Συντομα κοντα σας...



---

**Βαλαβάνη - Βασάλος :**  
**Παντρεύονται με παπά και με**  
**κουμπάρο τον... Ντάνο ;**

**ΠΗΓΗ:** <https://www.youweekly.gr/>



**Η “ΒΑΛΑΒΑΝΑΡΑ” ΠΟΖΑΡΕΙ ΜΕ  
ΤΟ ΜΑΓΙΟ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ !**

Σε λίγες μέρες θα το μαθαίνατε αλλά εγώ δεν κρατιέμαι! Το vanda's blog στο Youweekly.gr είναι εδώ για να τους προλαβαίνει και να τρώνε όλοι οι άλλοι τη σκόνη μας!

Ένα πουλάκι μου ψιθύρισε λοιπόν ότι το super ερωτευμένο ζευγάρι, Κωνσταντίνος Βασάλος και Ευριδίκη Βαλαβάνη ετοιμάζονται να ανέβουν τα σκαλιά της εκκλησίας!!! Που το έμαθα;

Δεν είμαι στο κρεβάτι τους, αλλά ήμουν στο γάμο του φίλου τους και πρώην εργένη, του Γιώργου Χρανιώτη. Ο 45χρονος ηθοποιός περιτριγυρισμένος από την οικογένεια και τους φίλους του παντρεύτηκε την Γεωργία Αβασκαντήρα σε ένα εκκλησάκι στο όμορφο νησί της Τήνου. Εκεί λοιπόν το αποφάσισαν η Ευριδίκη και ο Κωνσταντίνος και το είπαν εμπιστευτικά σε φίλους καρδιακούς.

Αλλά τέτοια μυστικά Ευρυδίκη μου δεν

κρατιούνται! Μάλιστα κουμπάρος θα είναι κατά πάσα πιθανότητα ο Γιώργος Αγγελόπουλος μαζί με ένα άλλο πρόσωπο που θα μου επιτρέψετε να μην το αποκαλύψω σήμερα και να σας κρατήσω λίγο σε αγωνία...

Άντε καλά κουφέτα και στα δικά μας οι ανύπαντρες!